Информация
о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Большинского сельского поселения «О бюджете Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
27 ноября 2023 года                                                                         сл. Большинка
27 ноября 2023 года в 1000   в актовом зале здания Администрации Большинского сельского поселения Тарасовского района расположенного по адресу: Ростовская область, Тарасовский район, сл. Большинка, пер. Красноармейский, 2а сл. Большинка, были проведены  публичные  слушания.

Тема публичных слушаний: Проект решения «О бюджете Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Публичные  слушания  назначены: Постановлением Собрания депутатов Большинского сельского поселения от 27.10.2023г. № 2  «О назначении публичных слушаний».
     Присутствовали:
Председательствующий: Председатель Собрания депутатов – глава  Большинского  сельского поселения –  Малов Александр Викторович. 

Секретарь – ведущий специалист администрации Большинского  сельского поселения Молчанова Татьяна Васильевна.

Докладчик – заведующий сектором администрации Большинского сельского поселения  Логвинова Анастасия Геннадьевна.
Жители  Большинского сельского  поселения – 10  человек.

В  ходе  публичных  слушаний при  обсуждении Проекта решения собрания депутатов Большинского сельского поселения «О бюджете Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» предложений и замечаний не высказывалось, письменных предложений и  замечаний  также  не  поступало.

По результатам публичных слушаний РЕШЕНО:

Одобрить  проект решения «О бюджете Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Председатель Собрания депутатов – 
глава Большинского сельского поселения                                       А.В. Малов
