П Р О Т О К О Л      

       публичных слушаний «Об отчете об исполнении бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района за 2023 год» и участия граждан в его обсуждении

здание администрации

Большинского сельского поселения                                           2 мая 2024г

пер. Красноармейский, 2а,                                                                  1000 часов

сл. Большинка

Тарасовский район

Ростовская область

346064                                                                                                    Присутствует  12 чел.

Председательствующий: Председатель Собрания депутатов - глава Большинского сельского поселения – Малов Александр Викторович
Секретарь: Молчанова Татьяна  Васильевна
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Обсуждение исполнения бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района за 2023 год
(Докладчик – Заведующий сектором (начальник сектора)   - Логвинова Анастасия Геннадьевна)
СЛУШАЛИ:  А.В. Малов  –  Председатель Собрания депутатов - глава Большинского сельского поселения.
Об исполнении бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района за 2023 год.

Для начала работы, нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю для выступления каждому желающему отвести 5 минут для выступления (приняли единогласно).
Проект решения «Об отчете об исполнении бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района за 2023 год» был направлен в Контрольно-счётную палату Тарасовского района Ростовской области 20.03.2024 года для проведения внешней проверки. 

Проект решения Собрания депутатов Большинского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района за 2023 год» был размещен на официальном сайте Большинского сельского поселения,  опубликован в периодическом печатном издании «Официальный вестник Большинского сельского поселения» 19.04.2024 года. Все присутствующие здесь с ним ознакомлены, но я предоставляю слово  докладчику заведующему сектором (начальнику сектора) Логвиновой Анастасии Геннадьевне. 

Думаю, что после выступления А.Г. Логвиновой каждый желающий может высказать свое мнение.

А.Г. Логвинова -  заведующий сектором (начальник сектора)

Предлагаю  Вам  прослушать пояснения по исполнению отчета Большинского сельского поселения Тарасовского района и по итогам моего выступления вы выскажете свое мнение. 
А.Г. Логвиновой была зачитана пояснительная записка по исполнению местного бюджета  за 2023год.
ВЫСТУПИЛИ:    Букарева Евгения Сергеевна – директор МУК БСП ТР «БСДК».


Предлагаю принять проект решения «Об отчете об исполнении бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района за 2023 год» в виде, представленном заведующим сектором экономики и финансов, дополнений у меня нет.

Дворовая Ольга Леонидовна – библиотекарь.

Я внимательно ознакомилась с проектом Решения Собрания депутатов «Об отчете об исполнении бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района за 2023 год» и полностью с ним согласна. Предлагаю поддержать предложение предыдущего оратора и принять его без всяких изменений и дополнений.

Малов Александр Викторович – Председатель Собрания депутатов - глава Большинского сельского поселения. Подводя итоги публичных слушаний, которые состоялись сегодня, 2 мая 2024 года, хочу заметить, исходя из ваших выступлений, предложений и замечаний по годовому отчету не было. Спасибо всем за  активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения «Об отчете об исполнении бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района за 2023 год» без внесения в него каких-либо дополнений и изменений.

ГОЛОСОВАЛИ:  «за»  - 12 чел.,  против – «нет»,  воздержались – «нет»

Председательствующий:                                                        А.В. Малов
Секретарь:                                                                               Т.В. Молчанова
