П Р О Т О К О Л      

       публичных слушаний по проекту  бюджета Большинского сельского поселения

Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Здание администрации

Большинского сельского поселения                                           30 ноября 2018г

пер. Красноармейский, 2а,                                                                  1000 часов

сл. Большинка

Тарасовский район

Ростовская область

346064                                                                                                    Присутствует  10 чел.

Председательствующий:                                                                                  Глава Администрации Большинского сельского поселения –                         Фролов Григорий Семёнович

Секретарь: Молчанова Татьяна  Васильевна

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Обсуждение по проекту  бюджета Большинского сельского поселения

Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

(Докладчик – Заведующий сектором экономики и финансов   - Логвинова Анастасия Геннадьевна)

СЛУШАЛИ:  Г.С.Фролов  –  Глава Администрации Большинского сельского поселения

О проекте  Бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов


Для начала работы, нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю для выступления каждому желающему отвести 5 минут для выступления (приняли единогласно).

Проект бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов обнародован и размещен на информационных стендах в здании администрации Большинского сельского поселения,  в здании Большинского сельского Дома культуры, опубликован в газете «Официальный вестник Большинского сельского поселения» сразу после внесения проекта бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2019  год и на плановый период 2020 и 2021 годов в Собрание депутатов Большинского сельского поселения. Все присутствующие здесь с ним ознакомлены, но я предоставляю слово  докладчику заведующему сектором экономики и финансов Логвиновой Анастасии Геннадьевне. 


Думаю, что после выступления А.Г. Логвиновой каждый желающий может высказать свое мнение.

ВЫСТУПИЛИ:    Гонтаренко Владимир Александрович – пенсионер.


Проект бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов считаю реальным к исполнению. Предлагаю принять проект Бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, дополнений и предложений нет.

Латынова Гаянэ Рафовна – директор МУК БСП ТР «БСДК».

Уважаемые присутствующие, предлагаю принять проект Бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. Мне как работнику культуры, понятно, что в проекте бюджета заложены денежные средства на муниципальную программа «Развитие культуры и туризма»



Логвинова  Лариса Юрьевна – соц.работник.

По проекту бюджета, который мы заслушали, каких-либо замечаний у меня нет. Предлагаю поддержать предложение предыдущего оратора и принять его без всяких изменений и дополнений.

 Фролов Григорий Семенович – Глава Администрации Большинского сельского поселения.


Подводя итоги публичных слушаний, которые состоялись сегодня, 30 ноября 2018 года, хочу заметить, исходя из ваших выступлений, предложений и замечаний по проекту Бюджета Большинского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов не было. Спасибо всем за  активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

ГОЛОСОВАЛИ:  «за»  - 10 чел.,  против – «нет»,  воздержались – «нет»

Председательствующий:                                                        Г.С.Фролов

Секретарь:                                                                               Т.В. Молчанова






